SONA COLLEGE OF TECHNOLOGY
DEPARTMENT OF ECE
Alumni Survey Analysis Report 2018-19

Date:25.04.2018

The college periodically solicits feedback from alumni regarding their ability to accommodate
themselves in their careers and their professional accomplishments. The primary objective of this
analysis is to gain insights into their experiences, assess their overall satisfaction levels, and
pinpoint areas where our institution/program can enhance its support.
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Sample Alumni survey form

S No

Particular

Strongly
agree

Agree

Neutral | Disagree

Strongly
Disagree

Able to practice ethics in 125

the profession

Able to be involved in 125
developing engineering
solutions by using my
aptitude and technical

skills.

Able to work individually 120
and in multi-disciplinary

teams

t please




4. Able to communicate

as well as superiors.

effectively to subordinates

120

5. Able to lead a team.

118

ALUMNI SURVEY ANALYSIS
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SURVEY QUESTIONS

| Strongly Agree
= Agree
Neutral
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Most of our alumni expressed high satisfaction with their experience at our institution/program.
On average 90.07% of respondents strongly agree that they were able to practice ethics and able
to work in a multidisciplinary team. In conclusion, the feedback from our alumni provides
valuable insights into their experiences and satisfaction levels. It serves as a basis for continuous
improvement, ensuring that our institution/program remains relevant and impactful.
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SONA COLLEGE OF TECHNOLOGY, SALEM-5
Department of ECE
Satisfactory Survey from Employer

(On Curriculum, Course, Teaching-Learning and Evaluation)

Date:25.04.2018

Dear Employer,

Numerous SCT alums are currently employed by your company. We express our
gratitude to you for giving them a job at your prestigious company. Please take a moment
of your valuable time to complete this feedback form. It will enable us to further enhance
the Institute and give you better workers going forward.

SONA COLLEGE OF TECHNOLOGY, SALEM-5
Department of ECE
Satisfactory Survey from Employer
(On Curriculum, Course, Teaching-Learning and Evaluation)

Dear Employer,

Many graduates from SCT are already working in your organization. We are thankful to you for providing them

ploy n your est We appreciate if you can spare your valuable time to fill up this feedback

form It will help us to improve the Institute further and provide you better employees in future

TS - Strongly | Agree| Neutral Disagree| Strongly
No. Descriptor agree disagree

1. | The technical knowiedge of the students is good,
The amiculum and svilabus provide suffident
= knowledge.

3. The studans are able 1o work as part of the team.

4 The students mamntain cordial relation with peers
and seniors.

5. | Communication skills of the students are good

6. | Studentshave the required managerial
leadership qualities.

7. | Srudents vohumteer to get into new initiatives taken up

by the industry.
Students contibute substantially to the growth ofthe
§ | indusury.
9 Students align themsdves tothe d ding needs
of the industry.

The amiculum and non-ausicular mitiatives taken
10. | up by SCT has helped the students toattain the
required competency level.
Students have the ability to leam industrial practices
11 | fast and mald thansdves into the stream.

Any other points to improve the student quality;]

Signature with Name and Industry Name




S.No

Particular

Strongly
agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly
Disagree

The technical knowledge
of the students is good,

15

The curriculum and
syllabus provide
sufficient knowledge.

14

The students are able to
work as part of the team.

16

The students maintain
cordial relation with
peers and seniors.

15

Communication skills of
the students are good

15

Students have the
required managerial /
leadership qualities.

15

Students volunteer to get
into new initiatives taken
up by the industry.

14

Students contribute
substantially to the
growth of the industry.

16

Students align
themselves to the
demanding needs of the
industry.

15

10

The curriculum and non-
curricular initiatives
taken up by SCT has
helped the students to
attain the required
competency level.

15

11

Students have the ability
to learn industrial
practices fast and mold
themselves into the
stream.

15




EMPLOYER SURVEY ANALYSIS
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An employee survey is designed to measure employee across an organization’s workforce
through a series of questions. On average 75% of respondents strongly agree that they were
able to practice ethics and able to work in a multidisciplinary team. The results from these
surveys will provide honest, valuable insight into how our students feel, think, and behave at
work over a period of time across departments, branches, and roles.

=R Qe = I

BOS Co-ordinators BOS Chairman

Prof.J . Harirajkumar, ASP/ECE Dr.R.S.Sabeenian

Dr.S.Vijayalakshmi, AP/ECE Dr.R.S.SABEENIAN, Mg MBA. P1.D.FIETE,
. Professor and Head of Departinent

Electronics and Communication Engineering
GONA COLLEGE OF TECHNOLOGY,
Saiem-0636 005, Tamilnadu, India.




SONA COLLEGE OF TECHNOLOGY (AUTON OMOUS), SALEM
DEPARTMENT OF ECE
CURRICULUM FEEDBACK - PARENTS FEEDBACK FORM
REGULATION - 2019

Date:25.04.2018
Dear parent,

.To maintain and improve the quality of the curriculum and syllabi, we would
appreciate your comments and suggestions. This survey can remain anonymous and will be
used only as a guide in planning the syllabus. Please take a few minutes to fill this form.

ofel

Name of the Parent

Qualification

Occupation

Address for Communication
Phone/Mobile no
Name of the Student

Year
Section
S no | Questionnaires related to Curriculum & Feedback ( \ mark)
Syllabus Excellent | Good | Satisfactory | Not
good

1.| Is the curriculum covers the major focus
area of ECE?

2| Is the svilabus covered the entire topics
related to ECE?

3.| Is the syliabus covered related to the latest
trends?

4.| Is the syilabus covered ¢an meet the
industrv requirement?

3.| Are the topics in the syllabus sufficient for
the solve real-time problems?

standards?
7.| Are the electives are sufficient for the
improvement of knowledge in vour ward?
8| Is your ward able to follow the syllabus
contents?
9.] Are the contents in the svllabus can make
vour ward lifelong learning?

* Do vou think any additional courses to be included in the curriculum? If yes give
your suggestions.
e Any other suggestions for the improvement of the curriculum & Syllabus?

Signature of the Parent




S.No

Particular Excellent | Good | Satisfactory Not
Good

1 Is the curriculum covers the 91 5 2 2
major focus area of ECE?

2 Is the syllabus covered the entire 91 6 2 1
topics related to ECE?

3 Is the syllabus covered related to 95 2 2 1
the latest trends?

4 Is the syllabus covered can meet 90 9 1 0
the industry requirement?

5 Are the topics in the syllabus 89 8 2 1
sufficient for the solve real-time
problems?

6 Are the lab courses cover the 90 8 1 1
industry standards?

7 Are the electives are sufficient 88 10 1 |
for the improvement of
knowledge in your ward?

8 [s your ward able to follow the 88 9 2 1
syllabus contents?

9 Are the contents in the syllabus 92 7 1 0

can make your ward lifelong
learning?




PARENTS SURVEY ANALYSIS
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A parent feedback form is a document that asks for the curriculum and syllabi relating to their
wards. In most cases, colleges require such feedback forms for parents to know if the parents
are satisfied with certain services offered by the institution or any other concern that needs to
get addressed. On average 90.44% of responds excellent that they were able to accept the
curriculum and syllabi for their wards. -
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SONA COLLEGE OF TECHNOLOGY, SALEM-5

Department of ECE

Feedback from Students

(On Curriculum, Course, Teaching-Learning and Evaluation)

Date:25.04.2018

This questionnaire is intended to collect feedback relating to your satisfaction towards the

curriculum, learning and evaluation. The feedback will be kept confidential and used for

syllabus revision, restructuring of curriculum and quality improvement of the program.

Name

Registernumber

Programme g B.E/ECE

Date:

Descriptor

Excellent

Verv

gooa

Good

Satisfactory

Poor

The amiculum and syllabus provide suffident
knowledge and in par with industrv needs

The extent of svllabus coverage in class.

Usage of teaching aids and ICT in the dassroom.

Faimess in the evaluation process.

Opportunity to involvein research-related activities

Initiatives taken by the department for the
conduct of industry-oriented courses.

The amiculum and non-aumicular imitiatives taken
up by SCT has helped the students to attain the

Support rendered by the department for field visit
and intemship activities

Ovaall leaming expaience in deparmment of ECE

Any other points:

Signature with Name




S.No

Particular

Excellennt

Very
Good

Good

Satisfactory

Poor

The curriculum and
syllabus provide sufficient
knowledge and in par with
industry needs

130

The extent of syllabus
coverage in class.

130

Usage of teaching aids and
ICT in the classroom.

123

Fairness in the evaluation
process.

120

Opportunity to involve in
research-related activities

121

Initiatives taken by the
department for the conduct
of industry-oriented
courses.

123

The curriculum and non-
curricular initiatives taken
up by SCT has helped the
students to attain the
required competency level.

116

12

Support rendered by the
department for field visit
and internship activities

120

11

Overall learning experience
in department of ECE

117

10




STUDENT SURVEY ANALYSIS
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In conclusion, student feedback on the syllabus summary is a valuable tool for continuous
improvement. On average 88.58% responds excellent that they were able to accept the
curriculum and syllabi for their future. Instructors can use this feedback to make adjustments
that enhance the overall learning experience, address student concerns, and create a more
engaging and effective course.
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SONA COLLEGE OF TECHNOLOGY, SALEM-5
Department of ECE
Feedback from Academicians
(On Curriculum, Course, Teaching-Learning and Evaluation)
Date:25.04.2018

This feedback form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the
curriculum, teaching, learning and evaluation. The information provided by you will be kept
confidential and will be used as important feedback for quality improvement of the

programme of studies / institution.

Strongly Strongly
S.No Descriptor Agree Neutral | Disagree

agree disagree

1. | Curriculum and syllabus are need based

2. The course outcomes are well defined and clear

3. | The curriculum has a good balance between theory

and practical.

4. The textbooks/Reference Books are well suited to

the courses.

5. The system followed by the department for the

design and development of curriculum is effective

6. | The distribution of contact hours among the

course components is appropriate

7. The electives offered are inrelation to the

technological advancements

Additional Comments / Suggestions:

Signature with name and Designation




S.No

Particular Strongly | Agree | Neutral | Disagree | Strongly
agree Disagree
1 The technical knowledge of 15 2 1 1 1
the students is good,
2 The curriculum and syllabus 14 2 2 1 1
provide sufficient
knowledge.
3 The students are able to 16 1 1 1 1
work as part of the team.
-+ The students maintain 15 1 2 1 1
cordial relation with peers
and seniors.
5 Communication skills of the 15 1 1 - 1
students are good
6 Students have the required 15 2 1 1 1
managerial / leadership
qualities.
7 Students volunteer to get 14 2 2 1 1

into new initiatives taken up
by the industry.




" mStrongly agree
i Agree

= Neutral

" é—Disagree

——— Strongly Disagree ‘

In summary, academicians can provide valuable feedback on a syllabus summary from a
pedagogical and content perspective. On average 74.29% responds strongly agree that they
were able to accept the curriculum and syllabi. Their insights can contribute to the refinement
of the course design, ensuring that it meets high academic standards and provides an
enriching learning experience for students.
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SONA COLLEGE OF TECHNOLOGY
DEPARTMENT OF ECE

Alumni Survey Analysis Report 2018-19

Date:15.11.2018

The college periodically solicits feedback from alumni regarding their ability to accommodate
themselves in their careers and their professional accomplishments. The primary objective of this
analysis is to gain insights into their experiences, assess their overall satisfaction levels, and

pinpoint areas where our institution/program can enhance its support.

BONA COLLEGE Of TECHNOLOGY Questionnaire (Please circle)
DEPARTMENT OF ECE
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Sample Alumni survey form

use the space below or alfach an addilional sheet.

riment please

Particular Strongly Neutral | Disagree

agree

Agree

Strongly
Disagree

Able to practice ethics in

the profession 127

Able to be involved in
developing engineering
solutions by using my
aptitude and technical
skills.

126




3. Able to work individually
and in multi-disciplinary 122 6 4 3 0
teams
4. Able to communicate :
effectively to subordinates 119 8 6 2 0
| as well as superiors.
5. Able to lead a team.
119 8 6 2 0
ALUMNI SURVEY ANALYSIS
100.00
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SURVEY QUESTIONS

Most of our alumni expressed high satisfaction with their experience at our institution/program.
On average 90.81% of respondents strongly agree that they were able to practice ethics and able
to work in a multidisciplinary team. In conclusion, the feedback from our alumni provides
valuable insights into their experiences and satisfaction levels. It serves as a basis for continuous
improvement, ensuring that our institution/program remains relevant and impactful.
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SONA COLLEGE OF TECHNOLOGY, SALEM-5
Department of ECE
Satisfactory Survey from Employer

(On Curriculum, Course, Teaching-Learning and Evaluation)

Date:15.11.2018

Dear Employer,

Numerous SCT alums are currently employed by your company. We express our gratitude
to you for giving them a job at your prestigious company. Please take a moment of your
valuable time to complete this feedback form. It will enable us to further enhance the
Institute and give you better workers going forward.

SONA COLLEGE OF TECHNOLOGY, SALEM-S
Department of ECE
satisfactory Survey from Employer
{On Curriculum, Course, Teaching-Learning and Evaluation]

Dear Employer,

Many graduates from SCT are already working in your organization We are thankful 1o you for providing them
employment in your esteemed organzation We appreaate if you can spare your valyable time to fill up this feedback
form It wall help us to improve the Insttute further and provide you better employees n future

TS i Strongly | Agree| Neutral Disagree Stronghy
No. Descriptor agree disagree

1 The technical knowiedge of the smdents is good.
The cumicum and svilabus provide sufficent
& knowledge

3 The smudeans are able to work as pant of the team.

4 The students maintain coxdial relation with peers
2nd seniors.

5 Communication skills of the students are good

s Students have the required managerial
leadership qualities

7. | Smdents vohmteer 70 gt into new initiaives taken up
by the industry

Students contnb bstangally to the growth of the
§ | industry

Students align themselves tothe d dng needs
9 of the industry.

The cumadum and non-cumicular inftiatives taken
10, |upby SCThashelpedthe students toartain the
required competency level
Students have the ability 1o leam industrial practices
11

fast and mold themselves into the stream.

Any other points to improve the student quality]

Signature with Name and Industry Name




S.No

Particular

Strongly
agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly
Disagree

The technical knowledge
of the students is good,

20

The curriculum and
syllabus provide
sufficient knowledge.

18

The students are able to
work as part of the team.

19

The students maintain
cordial relation with
peers and seniors.

20

Communication skills of
the students are good

18

Students have the
required managerial /
leadership qualities.

20

Students volunteer to get
into new initiatives taken
up by the industry.

18

Students contribute
substantially to the
growth of the industry.

19

Students align
themselves to the
demanding needs of the
industry.

20

10

The curriculum and non-
curricular initiatives
taken up by SCT has
helped the students to
attain the required
competency level.

18

11

Students have the ability
to learn industrial
practices fast and mold
themselves into the
stream.

20




EMPLOYER SURVEY ANALYSIS
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An employee survey is designed to measure employee across an organization’s workforce
through a series of questions. On average 76.36% of respondents strongly agree that they
were able to practice ethics and able to work in a multidisciplinary team. The results from
these surveys will provide honest, valuable insight into how our students feel, think, and
behave at work over a period of time across departments, branches, and roles.
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SONA COLLEGE OF TECHNOLOGY (AUTONOMOUS), SALEM
DEPARTMENT OF ECE
CURRICULUM FEEDBACK - PARENTS FEEDBACK FORM
REGULATION - 2019

Date:15.11.2018

Dear parent,

To maintain and improve the quality of the curriculum and syllabi, we would
appreciate your comments and suggestions. This survey can remain anonymous and will be
used only as a guide in planning the syllabus. Please take a few minutes to fill this form.

Name of the Parent

Qualification

Occupation

Address for Communication
Phone/Mobile no
Name of the Student

Year

Section

S no | Questionnaires related to Curriculum & Feedback ( v mark)
Syllabus Excellent Good Satisfactory | Not
good

1.] Is the curriculum covers the major focus
area of ECE?

2| Is the syllabus covered the entire topics
related to ECE?

3.| Is the svilabus covered related to the latest
trends?

4.|Is the syllabus covered can meet the
industry requirement?

5.| Are the topics in the syllabus sufficient for
the solye real-time problems?

standards?
7.1 Are the electives are sufficient for the
improvement of knowledge in vour ward?
8.| Is your ward able to follow the syllabus
contents?
9.| Are the contents in the syllabus can make
vour ward lifelong leaming?

» Do vou think any additional courses to be included in the curriculum? If yes give
your suggestions.
o Any other suggestions for the improvement of the curriculum & Syllabus?

Signature of the Parent




S.No

Particular Excellent | Good | Satisfactory | Not Good

1 Is the curriculum covers the major 90 2 2 1
focus area of ECE?

Z Is the syllabus covered the entire 91 2 p 0
topics related to ECE?

3 Is the syllabus covered related to 89 3 3 0
the latest trends?

-+ Is the syllabus covered can meet 88 6 1 0
the industry requirement?

5 Atre the topics in the syllabus 87 5 2 1
sufficient for the solve real-time
problems?

6 Are the lab courses cover the 86 7 1 1
industry standards?

7 Are the electives are sufficient for 85 8 | 1
the improvement of knowledge in
your ward?

8 Is your ward able to follow the 86 5 3 1
syllabus contents?

9 Are the contents in the syllabus 88 6 1 0

can make your ward lifelong
learning?




PARENTS SURVEY ANALYSIS
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SURVEY QUESTIONS

® Excellent

® Good

@ Satisfactory
1 Not Good

A parent feedback form is a document that asks for the curriculum and syllabi relating to their
wards. In most cases, colleges require such feedback forms for parents to know if the parents
are satisfied with certain services offered by the institution or any other concern that needs to
get addressed. On average 92.40% of responds excellent that they were able to accept the

curriculum and syllabi for their wards.
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SONA COLLEGE OF TECHNOLOGY, SALEM-5

Department of ECE

Feedback from Students

(On Curriculum, Course, Teaching-Learning and Evaluation)

Date:15.11.2018

This questionnaire is intended to collect feedback relating to your satisfaction towards the

curriculum, learning and evaluation. The feedback will be kept confidential and used for

syllabus revision, restructuring of curriculum and quality improvement of the program.

Name
Register number

Programme 2 B.E/ECE

Date:

Descriptor

Excellent

Very
good

Good

Satisfactory

Poor

The amrculum and syilabus provide suffident
knowledge and in par with industry needs

The extent of syllabus coverage in class.

Usage of teaching aids and ICT in the dassroom.

Faimess in the evaluation process.

Opportunity to involvein research-related activities

Initiatives taken by the deparunent for the
conduct of industrv-oriented courses.

The amiculum and non-cumicular initiatives taken
up bv SCT has helped the students to attain the

Support rendered by the deparmment for field visit
and intemship activities

Overll leaming expeience in deparment of ECE

Any other points:

Signature with Name




S.No

Particular

Excellent

Very
Good

Good

Satisfactory

Poor

The curriculum and
syllabus provide
sufficient knowledge
and in par with industry
needs

137

The extent of syllabus
coverage in class.

138

Usage of teaching aids
and ICT in the
classroom.

130

10

Fairness in the
evaluation process.

129

14

Opportunity to involve
in research-related
activities

126

13

Initiatives taken by the
department for the
conduct of industry-
oriented courses.

132

The curriculum and non-
curricular initiatives
taken up by SCT has
helped the students to
attain the required
competency level.

125

10

12

Support rendered by the
department for field visit
and internship activities

129

10

Overall learning
experience in
department of ECE

126

14




STUDENT SURVEY ANALYSIS

100.00 |
90.00 |
80.00 |
70.00 |
60.00 = Excellennt
| = Very Good
50.00 |
| = Good
40.00 | u Satisfactory
30.00 @ Poor
2000 |
10.00
000 '

In conclusion, student feedback on the syllabus summary is a valuable tool for continuous
improvement. On average 86.81% responds excellent that they were able to accept the
curriculum and syllabi for their future. Instructors can use this feedback to make adjustments
that enhance the overall learning experience, address student concerns, and create a more
engaging and effective course.
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SONA COLLEGE OF TECHNOLOGY, SALEM-5
Department of ECE

Feedback from Academicians

(On Curriculum, Course, Teaching-Learning and Evaluation)

Date:15.11.2018

This feedback form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the
curriculum, teaching, learning and evaluation. The information provided by you will be kept
confidential and will be used as important feedback for quality improvement of the

programme of studies / institution.

Strongly Strongly
S.No Descriptor Agree Neutral | Disagree
agree disagree

1. Curriculum and syllabus are need based

2. The course outcomes are well defined and clear

3. | The curriculum has a good balance between theory

and practical.

4, The textbooks/Reference Books are well suited to

the courses.

5. | The system followed by the department for the

design and development of curriculum is effective

6. The distribution of contact hours among the

course components is appropriate

72 The electives offered are in relation to the

technological advancements

Additional Comments / Suggestions:

Signature with name and Designation




S.No Particular Strongly | Agree | Neutral | Disagree | Strongly
agree Disagree
1 The technical knowledge of 25 2 1 1 1
the students is good,
2 The curriculum and syllabus 23 3 2 1 1
provide sufficient
knowledge.
3 The students are able to 24 2 2 1 1
work as part of the team.
E The students maintain 25 1 2 1 1
cordial relation with peers
and seniors.
5 Communication skills of the 23 2 2 2 1
students are good
6 Students have the required 25 2 1 1 1
managerial / leadership
qualities.
7 Students volunteer to get 23 3 2 1 1

into new initiatives taken up
by the industry.




B Strongly agree
i Agree

= Neutral

'Vrrrrirs«bisagree

~— Strongly Disagree

In summary, academicians can provide valuable feedback on a syllabus summary from a
pedagogical and content perspective. On average 80.00% responds strongly agree that they
were able to accept the curriculum and syllabi. Their insights can contribute to the refinement
of the course design, ensuring that it meets high academic standards and provides an
enriching learning experience for students.
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